

ZMLUVA O DIELO č. 06 / 2011
NA ZHOTOVENIE GOMETRICKÉHO PLÁNU

uzavretá podľa § 536 a nasl. Obchodného zákonníka

Zhotoviteľom: Alexander Bucko - GEOSPOL (obchodné meno) so sídlom v: Fraňa Kráľa 4, 085 01 Bardejov zastúpený : Alexander Bucko, Fraňa Kráľa 4 085 01 Bardejov IČO: 33530386 , zapísaný v živnostenskom registri v Bardejove č.živ.reg. 701-991 č.OŽP - 1/2007/02961-2/CR 1
bankové spojenie: Uni Credit Bank č.ú: 6642568009/1111

a

Objednávateľom: Obec Chmeľová so sídlom v: Chmeľovej zastúpený Mgr. Ján Železný IČO: 00322075, DIČ 2020623121 bankové spojenie: DEXIAa.s. Bardejov č.ú: 3617587001/5600

I.
Predmet zmluvy

Zhotoviteľ sa zaväzuje zhotoviť pre objednávateľa na základe zmluvy geometrický plán na časť parcely CKN 549/1 v k.ú.Chmeľová pre účely jej majetkovo právneho usporiadania kúpnu resp. zámennou zmluvou..

Súčasťou predmetu zmluvy sú aj kolkov potrebné k overeniu GO plánu.. Geometrický plán musí byť zhotovený v rozsahu potrebnom na vyššie uvedené majetkovo právne usporiadanie.

Zmluvné strany sa dohodli na vyhotovení geometrického plánu v troch vyhotoveniach, ktoré sú zahrnuté v dohodnutej cene diela.

II. Vlastnosti
diela

Zhotoviteľ dielo zhotoví v súlade s normami a zákonnými predpismi.

Geometrický plán musí vyhovovať týmto normám a predpisom a musí byť použiteľný pre predmet zmluvy.

III. Cena
diela

Zmluvné strany dohodli cenu diela za

- a) zhotovenie geometrického plánu ako jednej mernej jednotky - 150 € GO
plán x 150€= 150 € (v troch vyhotoveniach)
 - b) zakúpenie kolkov na overenie GO plánov - 26,50 €
- cena s p o l u 176,50 €

Zhotoviteľ nieje platcom DPH Dohodnutá cena sa zmení len v prípade zvýšenia dohodnutého rozsahu geodetických prác na požiadanie objednávateľa.

V prípade požiadavky objednávateľa na rozšírenie dohodnutého rozsahu diela objednávateľ predloží písomný návrh, ku ktorému zhotoviteľ zaujme stanovisko do 5 dní od jeho doručenia.

Zhotoviteľ sa zaväzuje akceptovať všetky požiadavky objednávateľa na rozšírenie predmetu diela.

IV. Lehota na zhotovenie

Zhotoviteľ sa zaväzuje:

1. zhotoviť geometrický plán do 20.2.2011 ,
2. zmluvné strany sa dohodli na odovzdaní diela v celku po predbežnom prerokovaní:
- c) konceptu geometrického plánu so zhotoviteľom stavby diela do 10.2.2011
- d) odovzdania čístopisu geometrického plánu do 15.2.2011

V. Podmienky vykonania diela

Pri spracovaní geometrického plánu objednávateľ súhlasí, aby zhotoviteľ dielo vykonal aj s inými poverenými osobami, ktorí nie sú pracovníkmi zhotoviteľa. Zhotoviteľ zodpovedá za spracovanie časti diela inými osobami v súlade s § 538 Obchodného zákonníka v plnom rozsahu, akoby ho vykonával sám.

VI. Podklady poskytnuté objednávateľom

Objednávateľ odovzdá zhotoviteľovi kompletný zoznam vlastníkov predmetnej nehnuteľnosti.

VII. Fakturácia a platenie

Podkladom pre platenie bude faktúra, ktorá musí obsahovať minimálne náležitosti potrebné pre vyhotovenie daňového dokladu. Zmluvné strany sa dohodli na nasledovnom spôsobe platenia za dielo:

- objednávateľ uhradí zhotoviteľovi faktúru vo výške 176,50 € do 10 dní od doručenia faktúry.

Objednávateľ sa zaväzuje zaplatiť vyfaktúrovanú cenu diela v dohodnutej lehote splatnosti.

VIII.

Splnenie povinností vykonať dielo

Zmluvné strany sa dohodli na odovzdaní a prevzatí diela v sídle objednávateľa. Jednotlivé čiastkové plnenia sa považujú za splnené odoslaním poštou, pričom dokladom o splnení je poštová pečiatka na sprievodných dokladoch odosielanej zásielky.

IX.

Autorské práva zhotoviteľa

Objednávateľ sa zaväzuje neposkytnúť dielo alebo jeho časť inému bez súhlasu zhotoviteľa projektu.

X.

Zmluvná pokuta

Zmluvné strany sa dohodli, že zhotoviteľ aj objednávateľ sú oprávnení účtovať zmluvnú pokutu za omeškanie splnením nasledovných povinností:

- a) za omeškanie zhotoviteľa s dokončením diela zmluvnú pokutu vo výške 0,05 % za každý deň omeškania,
- b) za omeškanie zhotoviteľa s odstránením väd a nedorobkov v lehote 5 dní odo dňa doručenia výzvy na ich odstránenie a to 0,05 % za každý deň omeškania odo dňa uplynutia tejto lehoty na ich odstránenie,
- c) za omeškanie objednávateľa s platením faktúry po uplynutí lehoty splatnosti zmluvnú pokutu vo výške 0,05 % za každý deň omeškani

XI. Vlastnícke právo k zhotovovanej veci

Zhotoviteľ je vlastníkom predmetu zmluvy. Zmluvne strany sa dohodli na plnení v celku. Vlastnícke právo a nebezpečenstvo škody prechádza na objednávateľa odovzdaním, alebo odoslaním predmetu zmluvy objednávateľovi.

XII. Záručná doba Zhotoviteľ poskytuje objednávateľovi záručnú dobu 2 rokov. Záručná doba začína plynúť od odovzdania a prevzatia GO plánov..

Objednávateľ je povinný zistené vady geometrických plánov oznámiť zhotoviteľovi písomným oznámením bez zbytočného odkladu po ich zistení. Zhotoviteľ sa zaväzuje vyjadriť sa k oznámeným vadám do 5 dní od doručenia oznámenia o vadách.

XIII.

Zmeny zmluvy


Všetky zmeny a doplnenia tejto zmluvy sa uskutočnia v písomnej forme na základe súhlasného prejavu oprávnených zástupcov zmluvných strán.

XIV.

Zmluvné strany prehlasujú, že sa oboznámili s obsahom tejto zmluvy a na znak súhlasu s jej znením ju podpisujú.

Zástupcovia zmluvných strán sa zaväzujú, že v prípade zmeny sídla a zmeny štatutárnych orgánov oprávnených vystupovať za spoločnosť lieto oznámia druhej strane bez zbytočného odkladu.

V Chmeľovej, dňa 3.2.2011

 // L /v \